

简报

川投集团主题教育第13期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年5月29日

凝心聚力再出发 不断推动主题教育走向深入

——川投集团党委主题教育领导小组召开第二次会议

5月26日下午，川投集团党委主题教育领导小组召开第二次会议，集团党委书记、董事长、领导小组组长吴晓曦主持会议并讲话，主题教育领导小组副组长、成员参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在广东省、河北雄安新区、河北省考察期间和在听取陕西省委、省政府工作汇报时关于开展主题教育的重要指示精神和中央、省委有关会议、文件精神，听取了集团主题教育推进情况汇报，审议了有关专项整治工作方案，并对下一步主题教育工作进行安排部署。

会议认为，自主题教育开展以来，在省委主题教育领导小组的领导和省委第十八巡回指导组的具体指导下，川投集团党委及

所属各级党组织严格按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，统筹推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等各项重点任务，取得了阶段性的成效。

会议指出，近期，习近平总书记对开展好主题教育作出一系列重要指示，中央和省委先后召开会议对主题教育进行安排部署，为进一步推动主题教育走深走实指明了方向，提供了遵循。这次主题教育时间紧、任务重、要求高，能不能开展好，效果怎么样，是对集团党委政治判断力、政治领悟力、政治执行力的重大考验，必须坚持政治方向不偏离、群性标准不降低、推动企业要得利。

会议强调，要把握好主题教育一体化推进的鲜明特征，在实际工作中做到“四个结合”。一要将理论学习与指导实践相结合。学习“千万工程”经验案例，结合川投集团的定位和“1+3”产业开展学习，真正用习近平总书记的重要指示精神指导川投集团高质量发展的生动实践。二要将调查研究与推动发展相结合。学习借鉴好“浦江经验”，真正把制约发展的问题根源找准，科学制定出台“1+3”产业板块的定位、战略和实施路径。三要将检视整改与解决问题相结合。领导班子成员要带头率范，深入开展作风不实问题专项整治，彻底转变川投形象。四要将建章立制与固化成果相结合。认真梳理主题教育中好的经验和做法以制度形式固化下来，通过优化制度机制切实巩固好主题教育成果。

会议强调，要在思想认识上再深化、工作措施上再细化、责

任落实上再强化，齐心协力把集团主题教育各项工作抓紧抓实抓出成效，推动集团主题教育不断走向深入。

集团党委主题教育领导小组办公室副主任、各组组长列席会议。

